
  

      

   
   
   

 Αθήνα,   29 Νοεμβρίου2024 
    Αρ. Πρωτ. 88322 
 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

Διακήρυξη Ανοικτού Διεθνούς Διαγωνισμού προς τον σκοπό ανάδειξης Αναδόχου για την  
«Παροχή Υπηρεσιών Διάθεσης Προσωπικού στη ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε.» 

 
 

Η ΓΑΙΑΟΣΕ Α.Ε. είναι επιχείρηση δημόσιας ωφέλειας και ανήκει στις λοιπές θυγατρικές της Ελληνικής 
Εταιρείας Συμμετοχών και Περιουσίας ΑΕ (ΕΕΣΥΠ). Η κύρια δραστηριότητα της εταιρείας είναι η Διαχείριση, 
Αξιοποίηση και Ανάπτυξη της Σιδηροδρομικής Ακίνητης Περιουσίας (εκτάσεις και κτίρια) και του 
Σιδηροδρομικού Τροχαίου Υλικού. 
 
Το Δ.Σ. της εταιρείας με την με αριθμό 2526/28.11.2024  απόφασή του, ενέκρινε τη διενέργεια 
διαγωνιστικής διαδικασίας, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική προσφορά βάσει 
τιμής. 
 
Το αντικείμενο του Διαγωνισμού αφορά στην ανάδειξη αναδόχου για την παροχή υπηρεσιών διάθεσης 
προσωπικού για την υποστήριξη των Διευθύνσεων της ΓΑΙΑΟΣΕ, οι υπηρεσίες αφορούν ενδεικτικά σε 
υπηρεσίες λογιστηρίου, υπηρεσίες μηχανικού, διοικητικού προσωπικού κ.α. 
 

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε δεκαοκτώ (18) μήνες από την υπογραφή αυτής. Η συνολική διάρκεια 
της σύμβασης μπορεί να παραταθεί μέχρι έξι (6) μήνες, εφόσον η παράταση δεν οδηγεί σε υπέρβαση του 
ποσού του αρχικού προϋπολογισμού, όπως αυτός καθορίζεται στην παρούσα. 

 

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στους ακόλουθους κωδικούς του Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων 
συμβάσεων (CPV) :  

79621000-3 Υπηρεσίες διάθεσης προσωπικού γραφείου, και 
75120000-3 (Διοικητικές υπηρεσίες οργανισμών). 
 
Η εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό του ενός εκατομμυρίου και εξακοσίων χιλιάδων 
Ευρώ (1.600.000 €) πλέον ΦΠΑ (αξία συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ: 1.984.000 €). Στο ποσό αυτό 
περιλαμβάνονται το μισθολογικό και ασφαλιστικό κόστος του προσωπικού (εργολαβικό κόστος) και το 
μέγιστο εργολαβικό όφελος που μπορεί να προτείνει ο οικονομικός φορέας με την Οικονομική του 
Προσφορά. Το εργολαβικό όφελος εκφράζεται σε ποσοστό επί του εργολαβικού κόστους και δεν μπορεί να 
υπερβαίνει το 9%.  
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Δικαίωμα Συμμετοχής στο Διαγωνισμό δύναται να έχουν νομικά ή φυσικά πρόσωπα (οικονομικοί φορείς) 
τα οποία ασκούν επαγγελματική δραστηριότητα συναφή με το αντικείμενο των προς παροχή υπηρεσιών. 
Όσον αφορά στην οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια, οι συμμετέχοντες οικονομικοί φορείς 
απαιτείται να πληρούν σωρευτικά τα ακόλουθα:  
Να διαθέτουν αποδεδειγμένη οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια και ειδικότερα να διαθέτουν 
μέσο όρο κύκλου εργασιών (ή σε περίπτωση φυσικών προσώπων μέσο όρο εσόδων) κατά τα τρία (3) 
τελευταία έτη (2021, 2022 και 2023), ίσο ή και ανώτερο της εκτιμώμενης αξίας της σύμβασης.  
Σε περίπτωση που ο υποψήφιος ανάδοχος δραστηριοποιείται για χρονικό διάστημα μικρότερο των τριών 
διαχειριστικών χρήσεων, τότε ο ετήσιος μέσος κύκλος εργασιών θα υπολογίζεται επί τη βάσει των 
διαχειριστικών περιόδων κατά τις οποίες δραστηριοποιείται.  
Σε περίπτωση ένωσης προσώπων ή κοινοπραξίας τα ως άνω κριτήρια καλύπτονται αθροιστικά από τα μέλη 
της ένωσης ή κοινοπραξίας 
 
Όσον αφορά στην τεχνική και επαγγελματική ικανότητα για την παρούσα διαδικασία σύναψης σύμβασης, 
οι οικονομικοί φορείς απαιτείται επί ποινή αποκλεισμού να διαθέτουν κατά την τελευταία τριετία 
αποδεδειγμένη επαγγελματική ικανότητα, και ειδικότερα να έχουν ολοκληρώσει τρία (3) ανάλογα έργα, 
ήτοι παροχή υπηρεσιών υποστήριξης λειτουργίας σε εταιρείες του δημοσίου και ιδιωτικού τομέα 
αθροιστικής αξίας ίσης ή ανώτερης με την εκτιμώμενη αξία της σύμβασης (βλ. αναλυτική περιγραφή στο 
ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι). 
Σε περίπτωση ένωσης οικονομικών φορέων ή κοινοπραξίας το ως άνω κριτήριο καλύπτεται αθροιστικά από 
τα μέλη της ένωσης ή κοινοπραξίας. 
 
Η διαδικασία θα διενεργηθεί με χρήση του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημόσιων Συμβάσεων 

(ΕΣΗΔΗΣ) Προμήθειες και Υπηρεσίες του ΟΠΣ ΕΣΗΔΗΣ (Διαδικτυακή Πύλη www.promitheus.gov.gr). 

Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής προσφορών είναι η 10η  Ιανουαρίου 2025, ημέρα Παρασκευή και 
ώρα 13:00. 

 

Τα έγγραφα της προκήρυξης είναι διαθέσιμα για ελεύθερη, πλήρη, άμεση & δωρεάν ηλεκτρονική πρόσβαση 
μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., η οποία έλαβε Συστημικό Αύξοντα 
Αριθμό: 363189  και στην ιστοσελίδα www.gaiaose.gr. 
 
Όλες οι επικοινωνίες σε σχέση με τα βασικά στοιχεία της διαδικασίας σύναψης της σύμβασης, καθώς και 
όλες οι ανταλλαγές πληροφοριών, ιδίως η ηλεκτρονική υποβολή, εκτελούνται με τη χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ), η οποία είναι προσβάσιμη μέσω 
της Διαδικτυακής πύλης (www.promitheus.gov.gr). 

  

 

 

 

 

Ο ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ 

 

 

   ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΜΠΑΛΩΜΕΝΟΣ, PhD 
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